CONCERT DU 15 AVRIL 2007

Orchestre Symphonique d’Heilbronn

Direction : Peter Braschkat

Concerto pour quatuor de saxophones et orchestre de Roger CALMEL


Ce concert portait en sous-titre : « Vive la France-pour Béziers ».Il était la première manifestation d’un projet qui s’étend sur six ans et qui a pour but de dédier chaque année un concert à une des villes jumelles d’Heilbronn. Grâce à Jean Henric, chef des Petits Chanteurs de la Trinité de Béziers, l’attention de l’Orchestre Philarmonique a été attirée sur la musique de Roger Calmel. Vous vous souvenez du bel hommage que Jean Henric lui a rendu en juin 2005 à Béziers.


C’est donc un programme consacré exclusivement à la musique française que nous avons pu entendre : Petite suite de Debussy, Concerto pour quatre saxophones et orchestre de Roger Calmel, Ouverture du Carnaval romain de Berlioz, Concerto pour 2 pianos et orchestre de Poulenc, Le Cid de Massenet. On le voit, le programme illustrait des aspects fort différents de la musique française. Sous la baguette précise et pleine de fougue de Peter Braschkat, la prestation de l’orchestre a été remarquable : une belle pâte sonore, une mise en valeur de l’architecture musicale, ainsi qu’une finesse particulièrement adaptée à cette musique française, sans oublier l’extraordinaire vigueur du Carnaval romain. Le Concerto de Poulenc, notamment grâce aux deux remarquables solistes : Hans-Peter et Volker Stenzl était un vrai bijou.


Dans le Concerto pour quatre saxophones et orchestre de Roger Calmel, les quatre solistes : Peter Schmidt, Jutta Fischer, Constanze Kaulich et Jörg Dold ont su rendre la vélocité et la richesse contrapuntique de l’œuvre, sachant, tout comme l’orchestre, mettre en valeur les différents plans sonores avec une précision et un sens du phrasé remarquables. 


Ajoutons à l’enthousiasme musical qu’a suscité ce concert, la satisfaction d’avoir été si bien reçus par Mr Himmelsbach, maire de la ville, ainsi que par Monsieur Hans.A.Hey et Monsieur Harald Friese. Respectivement Président d’honneur et Président de l’Orchestre Symphonique.


Nous adressons donc un grand merci à la Ville d’Heilbronn, à son orchestre et à son chef, Monsieur Peter Braschkat, pour ce très beau concert. 







Huguette CALMEL

